

29 ИЮН 1961
СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ
г. Минск

ВОЛГОГРАДСКИЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ

Впервые коллектив Волгоградского театра музыкальной комедии приезжает в Минск. 1 июля начинаются гастроли. Нам приятно побывать в столице Белорусской ССР именно в этом году, когда ей исполнилось 900 лет. Кроме того, наши города — Волгоград и Минск — соревнуются между собой.

Свое пребывание в Минске будем рассматривать как творческий отчет перед минчанами.

В нашем репертуаре советские и классические венские оперетты. Мы привезли «Потерянную звезду» композитора Беснера, «Девушку с голубыми глазами» Мурадели, «Великолепную тройку» грузинского композитора Цабалдзе, «Черного дракона» Мадуньо, «Мою прекрасную леди» Лоу.

На гастроль в Минск приехала труппа в полном составе. Вы сможете познакомиться с ведущими актерами — заслуженными артистками РСФСР Т. Папиной, Н. Ревинской, В. Живаго, Л. Монсеевой, Г. Палей и другими.

Наш балет представлен ведущими солистами Тамарой и Валдимом Чарлеными, заслуженной артисткой Таджикской ССР А. Поляковой, А. Гонза, Глейзер и др.

Творческая деятельность всего коллектива направляется главным режиссером, заслуженным деятелем искусств РСФСР Ю. Генным и главным дирижером, заслуженным деятелем искусств РСФСР Д. Пекарским.

Гастроли будут проходить в окружном Доме офицеров. Пользуясь случаем, мы передаем минчанам большой привет от жителей Волгограда и приглашаем посетить наши спектакли.

А. ТРОФИМОВ,
директор Волгоградского
театра музыкальной
комедии.